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SATIMIUNTE JAHHBIE YPABHEHNA B TETPAD 1
[TOOAYEPKHWTE TE M3 HVMX, KOTOPBIE MIMEIOT OBILIEE
OTJIMYNME OT OCTAJIbHBIX. YKAKUTE 25TO OTJIMYME.

a)5x° - 6x +1=0; 0)6x” -5x-1=0; B)X -5x+6=0;

N)7x* -6x+2=0; mz>+8z+15=0; e)t’ -3t—4=0.



X’ -5x+6=0; z*+8z+15=0; t> -3t—4=0.

KeaapaTtHoe ypasHeHue, y Kotoporo a = 1
Ha3bIBAETCA NpuBeAeHHLIM KBAAPATHLIM YpABHEHUEM.



PEILIVTE ITPVIBEJJEHHDBIE KBAJIPATHBIE YPABHEHWZI 1
HAVIIVTE CYMMY M ITPOVI3BEJIEHIME KOPHET.
a)x’> -5x+6=0
0)z° +8+15=0

6)t> -3t—4=10



[TPOBEPVIM PEILEHME:

X2-5X+6=0 z°+8z2+15=0
OrtBer: Orger:
X, +x, =35, z,+z,=-8,

X, ‘X, =6 Z,°z,=13

t’-3t—4=90
OrtBert:
t,+t, =3,
t,:t,=-4



TEOPEMA BMETA
JUTs1 TIPMIBEOJEHHOTO KBAJJPATHOI'O YPABHEHISI

x> +px+q=0

X, +x2 = -p)
X | e XAE =q



TEOPEMA BUVETA

I KBAIPATHOI'O YPABHEHIVA OBLIETIO BUVIA

ax* +bx+c=0|:a

x*+2x+ £=¢
a a



[0 NpaBy AOCTOMHA B CTUXAX ObITb BOCMETA
O CBOMCTBAX KOPHEM TEOPEMA BHrerta.

H4TO AyYLLIE, CKAXKM, MOCTOSHCTBA TAKOIoO ¢
YMHOXMLLIb Tbl KOPHW — 1 APODB Y>K TOTOBQ,
B yucamnteae «C», B 3HOMEHATEAE (Q)).

A CYMMQA KOPHEU TOXKE APOBU PABHA,

XOTb C MUMHYCOM APODb 3TQ, 4TO 3Q Bbeaa?
B yucamuteae «by, B 3HOMEHATEAE (Q)!



Cnacubo 3a sHuUMmaHue!




